



Огненные берега

Мустай Карим. Огненные берега: Стихотворения и поэмы /М. Карим. – Уфа: Башк. КН. Изд-во, 1974. – 159 с. – (Подвиг)

Мустай Карим все годы шел вместе со своей страной, рос вместе со своим поколением. Все мечты оборвал грозный июнь 1941 года. С самого начала войны Мустай Карим в

действующей армии. Воевал отчаянно, был очень тяжело ранен. И не переставал писать. Поэт не просто фиксировал в рифмованных строчках эпизоды боев, он по-своему концентрировал переживания и думы бойцов, друзей по оружию. И это делало стихи Мустая Карима близкими и понятными читателю любой национальности. Большинство произведений Мустая Карима, опубликованных в сборнике, было написано во фронтовых условиях, кровью сердца под взрывы бомб, в дни тяжелых боев: «Отомстим», «Русская девочка», «Мой конь», «Песня невольницы», поэма «Ульмясбай» и другие. Душа поэта переполнена чувством мести и ненависти к врагу, хотя в стихах нет злой ярости. Он не стремится пересилить гул орудий, грохот войны. Напротив, его лирика сильна своим тихим, спокойным, некрикливым тоном. Военные воспоминания, память о войне навсегда останутся на страницах военного и послевоенного творчества поэта.

За мужество, проявленное на фронтах борьбы с фашистами, Мустай Карим был награжден военными наградами. Это ордена Великой Отечественной войны 1-й и 2-й степеней, орден Красной Звезды, медали.



Капитонова Арина, ученица 11 класса:

Я люблю поэзию. А «Огненные берега» - не просто сборник стихотворений и поэм, это целая история. История нашей страны, родного края, истории людей, отдавших свою жизнь за спокойное будущее других. Мустай Карим нашел удивительные слова для выражения чувств к их, порой, безмянному подвигу. Я всем своим друзьям советую обязательно прочитать эту книгу.



**Писатели Башкортостана о
Великой Отечественной войне
1941-1945 гг.**



Приходите! Читайте!
Вас ждут еще много
интересных книг нашего
знаменитого земляка
Мустая Карима
в библиотеке
МБОУ «Гимназия № 64»

**По страницам
книг
Мустая Карима**